



OTORGADA POR
LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA
DE EL SALVADOR

En Nicaragua:

AUMENTA PRESION CONTRA IGLESIA

(Detalles en Página 11)



Un Exito la Teletón

A pesar de la destrucción terrorista, el desempleo y de la situación económica que atraviesa el pueblo salvadoreño, la realización de la 4ª y penúltima Teletón fue un éxito, al lograr recaudar la meta fijada que era de 2 millones de colones, para la construcción de Centros de Múltiples Invalideces en Santa Ana y San Miguel. Durante 27 horas consecutivas estuvieron recibiendo

donativos. Entre los artistas que vinieron a colaborar voluntariamente se encuentran: Raúl Astor (de negro), José Luis Rodríguez, "El Puma" (micrófono en la mano); Brigitte Aubé (derecha) y otros. Artistas salvadoreños posan con sus colegas visitantes.